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Percent of Students Subjected to Rape

• Many researchers aggregate the prevalence of both attempted and 
completed rape in their calculations.

• One reason for this is likely that neither campus safety nor policy success 
can be based on whether a particular  student is successful at resisting a 
rape attempt.

• In the data presented on 30 September 2014, for events related to “rape,” 
we used two items from the SES pertaining to penetration of the vagina or 
anus. 

• In this October 2 update, we calculated the percentage of students who 
have been subjected to rape attempts and/or completed rapes during 
their time in college – using four items from the modified SES, Koss, et al, 
(2007). 

• In this new calculation we found that 19% of the women in our sample 
experienced rape during college up to this point in their studies.

• The survey items and percentages by year and gender follow this slide.
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Was a Student Subjected to Rape?
(attempted/completed) 

1. Someone fondled, kissed, or rubbed up against the private areas of my 
body (lips, breast/chest, crotch or butt) or removed some of my clothes 
without my consent (but did not attempt sexual penetration)

2. Someone performed oral sex on me or made me have oral sex with them 
without my consent

3. Someone inserted their penis, fingers, or objects into my vagina 
without my consent

4. Someone inserted their penis, fingers, or objects into my anus without 
my consent

5. Even though it didn’t happen, someone TRIED to perform oral sex on me, 
or make me have oral sex with them without my consent

6. Even though it didn’t happen, someone TRIED to insert their penis, 
fingers, or objects into my vagina without my consent

7. Even though it didn’t happen, someone TRIED to insert their penis, 
fingers, or objects into my anus without my consent

Percent of Students Subjected to Rape 
During College (attempted/completed)
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